

COMUNICAT

Liceul Tehnologic "Carol I" Galați, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu **Primăria Comunei DRĂGUȘENI**, județul GALAȚI implementează **proiectul POCU/74/6/107019, „ȘANȘA de a merge la ȘCOALĂ împreună”**, proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, începând cu luna mai 2018, pe o perioadă de 36 de luni.

Obiectivul general al proiectului: Furnizarea de programe educative persoanelor care au părăsit timpuriu școala sau cu risc de abandon, precum și servicii de consiliere, educare pentru copii, elevi, părinți/tutori, cadre didactice și personal de sprijin, pentru reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate.

IMPORTANT

Liceul Tehnologic "Carol I" Galați, vă comunică că, **Activitatea 1.2. Derulare activitate specifică - Ateliere magice**, se va încheia în data de 30 aprilie 2021.

Beneficiarii au fost 308 copii antepreșcolari și preșcolari ce au fost sprijiniți personalizat pentru a reuși să se integreze, să parcurgă, să frecventeze grădinița, finalitatea fiind evitarea abandonul școlar și creșterea ratei de școlarizare.

Obiectivul a fost sprijinirea copiilor să dobândească competențe cheie din categoria desegregarea școlară, creșterea stimei de sine, educație interculturală.

Pe lângă activitatea specifică atelierelor, s-a încurajat participarea copiilor preșcolari aflați în risc de abandon și la un alt gen de activități extracurriculare. În acest spațiu mai puțin formal, copiii aflați în risc de abandon au putut fi valorizați și sprijiniți să își manifeste interesele și aptitudinile, dincolo de cele strict solicitate la școală.

Având în vedere categoria de vârstă, li s-a oferit copiilor, prilejul sărbătoririi zilelor de naștere. Cel mai probabil, copiii proveniți din familii cu posibilități financiare reduse nu avuseseră parte niciodată de o astfel de petrecere. Ținând cont de acest aspect, în fiecare lună a avut loc câte un eveniment de sărbătorire a zilelor de naștere.

Întocmit,
Expert comunicare locală,
Petrică Corneliu

